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MpayuaTtikoi apiBuoi

Aivetan n mapdotaon A=|x|(1-x)-x|x -1, x =1,
o) Av X =-2: AoxnoonoAig

; ; . 3faz 0 mo nAodmog KOOHoG
i. Na ouykpivete Toug apiBpoug JA kat IA?. Biidrey xo aosticesl

ii. No deigete 6Tt VA -3A? . 8/48 = 2433
B) Av x >1, va bei&ete oTI:

i. A<O ii. A—6x—-4<0 ‘
y) Av A =0, va dei&ete oTI:

i. O<x<1 ii. - 1<x-x?<1
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a) Ma x =—-2¢ivar A =|-2|(1-(-2))-(-2)|-2-1=2-3+2-3=12 1 ‘

1 3 2 4 4
i, Eival VA = A2 = A® ={12° ko YA? = A3 = A6 =126 = {12 .
2% <12* & Y12° < §12*

i, VA7 Y38 =12 312 4273 =27 3-3f(223) 427 4B =T BT YT 263 =

1 4 2 2 1

4,2 1.2, 6 3,41 1l
2.32.23.3%.23.35-2.2373.32'3 S3VE 0,273 8.3 8.3 -8.3.3 ~24. 93

1
6=2.22.3

B)i. Av x>1, eivat X-1>0 kot x>0, onore:
A=x(1-x)-x(x-1)=x(1-x)+x(1-x)=2x(1-x)<0

(-2)

ii. A—6x-4<0< 2X(1-X)-6x—4<0< 2x—2X* —6x -4 <0< -2X° —4x-4<0. <

x2+2x+2>0<:>x2+2x+1+1>0<:>(x+1)2+1>0 1o Vel yioTi (x+1)220
NA-6x-4<0 agol A<O Kal x>0« —6x<0< -6x—-4<-4<0

y)i. A=0&|x|(1-x)—x|x -1 =0 |x|(1-x)=x|x=1| |x|X|]4:1Xx<:>|1|X|x|:1Xx<:>

| x |= X o X >0 < {x>0kat 1-x>0 | x <O ko 1-x <0} < {0<x <1 1 addvaro]
|1—x| 1-x  1-x

dpa O0<x<1.

ii. 0<x<1 () ©0<x’<1=0>—x*>-1e-1<-x*<0(2)
Me poaBeon Kotd péAN twv (1),(2) éxoups: —1<x — x> <1

AOKTOOIIOALS



